

是什么原因导致今天的股市大跌后市怎么操作

A股大跌还需要理由吗？如果大家都知道什么原因会导致股市大跌，大家就不用亏钱了！

至于很多网友所分析的内因外因等各种原因，我个人认为都是一些不痛不痒的因素，A股跟跌不跟涨早就习以为常，比如过去十年美股甚至连印度股市都出现了较大幅度的上涨，但是A股仍然继续在2500点~3000点之间徘徊。

要知道过去10年我国经济表现是非常出色的，不论是经济增速还是企业业绩都处于全球前列的位置，要是用大家正常的思维去炒股，那A股应该翻了一倍甚至两三倍才对的，但是过去10年A股就是不涨，你说气不气人？

所以大家不要盲目的去分析A股上涨或者下跌的原因，我个人认为A股上涨或者下跌完全没有具体的理由，就看那些资本的心情。

这些资本通过利用自己手上的筹码以及自己信息差等一些手段，通过低买高卖反复操作，让散户不断为他们买单。

正因为如此，我们看到某一些业绩表现一般般的个股，有时候能够迎来几个连长，涨完之后又迅速下跌。

但不管股价上涨还是下跌，那些机构大多都能赚钱，上涨了，他们可以通过做多把股票卖出去赚钱，下跌了他们又可以通过期货市场把钱赚回来，所以不论A股上涨还是下跌，大多数机构都能够赚。

正因为涨跌都能赚钱，所以很多大机构才能够临危不乱，他们早就布局好，就差一些消息来煽风点火了。一旦市场上有一些负面的消息或者正面的消息之后，他们都能够正向操作或者反向操作。

比如最近一段时间因为创业板注册制的实行，给一些人钻了漏洞，监管部门进行敲打，再加上最近一段时间我国所面临的一些外部环境比较复杂，这更给了这些资本炒作的理由。

所以稍微有一些风吹草动，都可以被这些资本吹大，而对于a股来说，70%以上都是散户，这些人资金少，可承受的风险能力比较低，所以一旦有一些风吹草动，很多人就盲目跟风，出现负面消息就疯狂抛售，遇到好消息就疯狂跟进，这更好中了这些资本的圈套。

因此在A股想要真正的炒股赚钱，大家不要光看短期的利益，想要玩过资本，你就要比资本更耐得住寂寞，给自己定一个目标，不管资本怎么吵，只有这个股票达到自己目标的时候才抛售，这样大家才有可能有机会赚到钱，要不然即便你短期赚钱了，长期你仍然会吐回去的。

最近股市大跌是怎么了

不知道题主说的“今天”，跟我指的今天是不是同一天。

不过最近A股确实跌的挺惨的，哦不~不光是A股，全球的股市都跌得挺惨的。

我们先看下A股最近的走势图：

哈哈哈哈哈，这当然是笔者画的，不过确实跌的很厉害。为什么跌的这么厉害呢？

在笔者看来有几个重要因素：

1、前期涨幅太猛了，1月份就差不多是一直涨的，是以银行板块跟蓝筹股为核心拉的大盘，虽然中小板块个股压根就没涨，但是癌股特色大家也应该清楚呀，一向都是跟涨不跟跌。

2、美股大跌，美股则是作为全球风向标存在，美股昨天跌了将近2000个点，这还了得。自然，欧洲股市、亚洲股市都得跟风了，我们看一下，其他股市的情况，大家亏掉了钱或许就不会那么难过了。。

看到没，没有一个地方的股市是红的!!!没有一个啊！！

3、1998年货币通缩、2008年金融危机，是不是10年一个周期，金融行业要全面溃败了？这个难说，但是概率比较小，金融风险虽然也有周期性，但是不会是简单的10年一周期这么简单。

4、在股市大跌的时候，今天央行突然通过微博释放消息，近期，除普惠金融定向降准释放长期流动性约4500亿元，临时准备金动用安排（CRA）累计释放临时流动性近2万亿元，其实是想告诉大家虽然近期暂停了逆回购等资金投放操作，但目前市场上的钱是充裕的，所以股市大跌不能归因于资金面紧张。

对于股市行情的分析，我从来不会人云亦云，2018年的股市我仍然坚持既不乐观也不悲观的态度，我一直认为2018年的股市整体会在3000点 - 3800点范围内波动，现在股市虽然大跌，但这个观点仍然坚持不变，就像1月份上涨到3587点，我比

较谨慎一样。

(-东南偏北)

股市下跌会影响房价吗

股市下跌对房价有一定影响，但并非绝对。一方面，股市下跌会抑制房地产投资和购买力，从而导致房价下跌；另一方面，投资者可能会寻求将资金投入房地产市场，从而推升房价。此外，房价还受到其他因素的影响，如货币政策、经济发展水平和房地产市场政策等。总的来说，股市下跌对房价的影响不是单一的，需要考虑多重因素。

7月16日股市大跌的原因是什么

本次大跌的主要原因是获利盘出走，我个人是在七月五六七日陆续卖出的。首先看这一波大盘涨幅从2500点到3450点多，涨幅高达百分之三十，并且是量价齐升最后天量天价。百分之三十已经符合众多投资者的涨幅预期，获利出场已成必然。7月1日至7月6日个股普涨，标准的鱼肉行情。自7月六6日爆量以来就有获利盘逐步离场，后期的高位横盘7月7日到7月15日是市场余温的鱼尾行情。所以炒股一定要冷静处理不要跟风，避免在某一阶段高位接盘。应对方法:目前大盘3500点附近依然有压力，此次大盘涨幅高点高于09年高点，从技术上结合量价大盘会在3000点上下震荡，悲观可以把2900点作为极端调整低点（个人认为即使到2900点也会尽快收复失地，强支撑依然在3100点以上），积极乐观者可在3100附近倍量加仓。如此反复震荡的行情是波段操作的盛宴，大盘在3000点上健康震荡半年到一年左右后，上下振幅七八百点左右甚至会再次创新高，这段行情精做个股轻指数。

以上回答纯属个人观点，不构成投资建议，股市有风险投资需谨慎，欢迎阅读转发，禁止搬运抄袭，阅读完毕关注我*^O^*